
 
 

 

Змунчілов Сергій Миколайович 

 

 народився 10 вересня 1991 року у с. Степне Волноваського району 

Донецької області. 

Народився він у небагатій, але порядній родині. З дитинства батьки 

виховували сина суворо, та прищеплювали йому найкращі риси 

характеру – доброту, справедливість та бажання допомагати людям. 

Під час навчання у школі та університеті Сергій мав багато друзів. 

Його однокласники та однокурсники досі пам’ятають Сергія веселим, 

добропорядним товаришем, завжди готовим прийти товаришам на 

допомогу. 

Після закінчення університету у 2014 році Сергій вирішив 

присвятити своє життя рятуванню людей. 

За своєю натурою Сергій Миколайович був самоорганізованою та 

освідченою людиною, завжди прагнув розвитку, можливості набуття 

досвіду і ніколи не зупинявся на досягнутому.  

Так, у липні 2015 року він стає пожежним-рятувальником 

68 державної пожежно-рятувальної частини 11 державного пожежно-

рятувального загону Головного управління ДСНС України у Донецькій 

області, де завжди на своїй посаді проявляв неймовірну відданість до 

професії — мужньої і благородної професії рятувальника, вірність 

Присязі, мужність та героїзм.  

Сергій безліч разів брав участь у проведенні ліквідації надскладних 

пожеж, аварійно-рятувальних робіт, де пліч-о-пліч з іншими 

рятувальниками виконував завдання за призначенням, рятував життя 

людей.  

Він приймав активну участь у численних пожежно-рятувальних та 

аварійно-рятувальних операціях, у тому числі і тих, які відбувалися в 

умовах бойових дій після масованих обстрілів з боку російських 

найманців, де проявляв високий професіоналізм, мужність та відвагу.  

Сергій був завжди в епіцентрі ліквідацій найскладніших 

надзвичайних ситуацій, його великий досвід та грамотність, допомогли 

ліквідувати масштабні пожежі. 

Усі життєві виклики та небезпечні чинники, що надавала йому доля, 

не вплинули на його рішучість та вірність Присязі, а виявили в ньому 

мужність та звитягу. Багато добрих та яскравих спогадів залишилося у 

колег про Сергія.  

Колеги та товариші по службі згадують його з усмішкою як людину, 

яка завжди готова прийти на допомогу. Колеги завжди пам’ятатимуть 

його як відповідального, доброго та кмітливого. 

Однак, 25 лютого 2022 Сергій Миколайович востаннє 

прийшов на допомогу людям. Російськими окупаційними 



 

військами був здійснений ракетний удар по місту Волноваха, внаслідок 

чого відбулось руйнування житлових будинків. В цей час Сергій 

Миколайович прямував на службу. Обстріл почався раптово і на вулицях 

знаходилось багато мешканців міста. Сергій невідкладно прийняв 

рішення прийти на допомогу людям. Поряд з ним стався вибух, внаслідок 

якого Сергій Миколайович отримав тяжкі численні поранення. За 

допомогою людей Сергія доправили до Центральної районної лікарні м. 

Волноваха. Двадцять шостого лютого 2022 року після проведення 

операції у лікарні обірвалось життя молодшого сержанта служби 

цивільного захисту Змунчілова Сергія Миколайовича.  

Він загинув виконуючи свій обов'язок, як Рятувальник, як Людина з 

великої літери. 

За весь свій життєвий шлях, своїм високим професіоналізмом 

Сергій Миколайович заслужив авторитет не лише серед своїх колег 

керівного складу, а і серед всіх рятувальників, пожежних Головного 

управління, які сміливо та не вагаючись ані хвилини йшли за ним на 

ліквідацію надскладних надзвичайних ситуацій, подій та пожеж. 

Вірність справі служінні Українському народові, мужність та відвага 

Сергія Миколайовича, завжди будуть зразком для всього особового 

складу, а світла пам'ять про цю Героїчну людину завжди житиме у серцях 

рідних, знайомих, громадян та кожного Рятувальника Донеччини. 

 

Спогади керівництва 11 державного пожежно-рятувального загону 

Головного управління ДСНС України у Донецькій області. 
 


